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НАКАЗ 

 

30.12.2021                                        с. Осинівка                                               № 111 
 

Про стан безпеки 

життєдіяльності, пожежної 

безпеки в освітньому комплексі 

 

Відповідно до Закону України «Про охорону праці», Положення про 

організацію роботи з охорони праці учасників навчально-виховного процесу в 

установах і навчальних закладах, Правил пожежної безпеки в Україні, 

затверджених наказом Міністерства внутрішніх справ України від 30 грудня 

2014 року № 1417, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 05 березня 

2015 року за № 252/26697з метою забезпечення безпечних і нешкідливих умов 

навчання, праці, виховання та пожежної безпеки в освітньому комплексі, 

попередження порушень щодо правопорушень з безпеки життєдіяльності в 

освітньому комплексі у грудні 2021 року здійснювався контроль з даного 

питання.        

Результати показали, що на початку 2021/2022 навчального року 

директором визначено обов’язки посадових осіб щодо забезпечення пожежної 

безпеки, призначено відповідальних за пожежну безпеку в класах, майстерні, 

спортивній залі, кабінетах фізики, біології, хімії, інформатики. 

Відповідальною за пожежну безпеку в освітньому комплексі (ОК) призначено 

завгоспа Гелас Т.Я. Наказом директора встановлено протипожежний режим в 

ОК. 

На кожному поверсі розроблені і вивішені на видимих місцях плани 

(схеми) евакуації учасників освітнього процесу на випадок пожежі. 

Розроблена інструкція, що визначає дії персоналу щодо забезпечення 
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безпечної та швидкої евакуації людей, за якою 2 рази на рік проводяться 

практичні тренування всіх працівників, у жовтні вже проведено.  

Для сторожів ЗДО та ЗЗСО розроблено інструкцію, в якій визначено їхні 

обов'язки щодо контролю за додержанням протипожежного режиму, огляду 

території і приміщень, порядок дій в разі виявлення пожежі, а також указано, 

хто з посадових осіб об’єкта має бути викликаний у нічний час у разі пожежі, 

список посадових осіб із зазначенням їх місць проживання, службових, 

домашніх (мобільних) телефонів. Усі працівники при прийнятті на роботу на 

робочому місці пройшли інструктажі з питань пожежної безпеки у своїх 

підрозділах. 

Результати перевірки виявили, що інструктажі з безпеки 

життєдіяльності та пожежної безпеки з учнями та працівниками проводяться 

своєчасно керівниками підрозділів, із записами у відповідних журналах. 

З усіма  працівниками,  які  приймаються  на   постійну   або тимчасову 

роботу, незалежно від їх освіти, стажу роботи та посади проводиться вступний 

інструктаж заступником директора з навчальної роботи Порошенко І.В., із 

записами у журналі реєстрації вступного інструктажу з питань охорони праці. 

В усіх графах журналу здійснено записи: № з\п, дата проведення інструктажу; 

прізвище, ім’я, по батькові особи, яку інструктують; посада особи та її вік, 

назва виробничого підрозділу; прізвище, ініціали, посада особи, яку 

інструктують; підписи особи, яку інструктують, та особи, яка інструктує. 

Також проводять первинні, повторні, повторні, цільові інструктажі із 

педагогічними працівниками заступник директора з навчальної роботи 

Порошенко І.В. (1 раз на 6 місяців), із технічним персоналом – завгосп Гелас 

Т.Я. (на роботах з підвищеною небезпекою - 1 раз на 3 місяці; для решти робіт 

– 1 раз на 6 місяців), з працівниками ЗДО – заступник директора з навчально-

виховної роботи Пристяжнюк Л.П. 

Вищезазначені види інструктажів фіксуються у журналі реєстрації 

інструктажів з питань охорони праці на робочому місці згідно до п.6.10 

Типового положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з 

питань охорони праці. Журнал заповнено згідно вимог, вказано № з\п, дату 

проведення інструктажу; прізвище, ініціали особи, яку інструктують; посаду 

особи, яку інструктують;  вид інструктажу, назву та № інструкції з охорони 

праці; прізвище, ініціали, особи, яка інструктує; підписи особи, яку 

інструктують, та особи, яка інструктує; допуск до роботи (дата, підпис). 

Ведеться журнал реєстрації інструктажів з питань пожежної безпеки із 

педагогічними та технічними працівниками. 

У журналі реєстрації інструктажів з питань охорони праці для учнів 1-

11 класів педагог-організатор Чумаченко В.Ф. оформила правильно всі графи: 



№ з\п, дата проведення, прізвище, ім’я, по батькові особи, яка інструктують; 

вид та зміст інструктажу, № інструкції. Проте у зв’язку з епідеміологічною 

ситуацією (перебували у червоній зоні) не проводились інструктажі з учнями 

у вересні-листопаді, так як не було очних екскурсій, олімпіад, конкурсів, 

спортивних змагань тощо. 

Класні керівники 1-11 класів перед початком начальних занять 

(01.09.2021 р.) провели вступний інструктаж з учнями, в класних журналах 5-

11 класів всі учні поставили свої підписи. Також на сторінках класних 

журналів проводиться облік бесід, інструктажів з безпеки життєдіяльності 

учнів на канікули, під час дорожнього руху тощо. 

Вчителі інформатики, фізики, хімії, біології, фізичної культури, 

трудового навчання провели вступні інструктажі з учнями у вересні 2021 року 

перед початком навчальних занять із підписами учнів 9-11 класів. Під час 

проведення практичних, лабораторних робіт з інформатики, хімії, біології, у 

разі потреби, проводяться інструктажі із записами «інструктаж з БЖД» в темі 

уроку. 

На уроках основ здоров’я проводиться вивчення правил пожежної 

безпеки учнями ЗЗСО, а також навчання діям на випадок пожежі. У ЗДО 

проводиться виховна робота, спрямована на запобігання пожежам від дитячих 

пустощів з вогнем і виховання у дітей бережливого ставлення до 

національного багатства, а також набуття навичок особистої безпеки в разі 

виникнення пожежі. 

Двері горищ, електрощитових утримуються  зачиненими. Електрощити 

обладнано схемою підключення споживачів з пояснювальними написами і 

вказаним значенням номінального струму, проте у деяких виправлення, які 

необхідно обновити. Евакуаційні шляхи і виходи утримуються вільними, 

нічим не захаращеними. 

Оновлено інформаційні куточки щодо дій персоналу у разі виникнення 

надзвичайних ситуацій, правил пожежної безпеки в ОК. 

 

 НАКАЗУЮ: 

1) Вважати, що стан безпеки життєдіяльності виконання пожежної 

безпеки в освітньому комплексі є на задовільному рівні. 

 

 

Директор          Т.В. Топал 
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